
 

 

Procès-verbal Assemblée Générale UGL 
Vendredi 13 octobre 2023 - Mairie Longwy 

 

Membres du Conseil d’Administration : 

Nom Fonction Présent Excusé Absent 
CAMPANILE Nicolas Président X   
ROUSSEAU Cécile Vice-Présidente X   
KALUZA Aurore Trésorière  X  
CAMPANILE Sylvie Secrétaire X   
BOURGIS Isabelle Membre X   
DECOUFLEY James Membre X   
EL RHANI Latifa Membre   X 
FERNANDEZ Sandrine Membre X   
HO Mei-Yi Membre X   
JOLIBOIS Natacha Membre X   
MAAS Mikael Membre X   
MARCHAL Delphine Membre X   
NICOLAS Laurane Membre  X  
NOZERET Luc Membre X   
RODRIGUES Cédric Membre X   

 

Invités : 

Nom Qualité Présent Excusé Absent 
GUILLOTIN Véronique Sénatrice & Conseillère Régionale  X  
ETIENNE Martine Députée   X 
HAMEN Vincent Conseiller Départemental canton Longwy  X  
BALON Sylvie Conseillère Départementale canton Longwy   X 
DE CARLI Serge Président Communauté Agglomération de Longwy  X  
FOURNEL Jean-Marc Maire – Ville de Longwy  X  
BERNAT Serge Adjoint aux Sports – Ville de Longwy X   
NOBLET Damien Président Comité Départemental Gymnastique  X  
CALVIAC Claude Journaliste Républicain Lorrain X   

 

Nicolas Campanile ouvre la dernière Assemblée Générale de son mandat en tant que Président par 
un petit discours : 

« Merci à tous pour votre présence à cette assemblée générale. Moment important de la vie d’un club, 
j’'ai l'impression que cette assemblée est toujours plus nombreuse chaque année et cela fait plaisir 
à voir ! Comme vous le savez peut-être cette assemblée générale revêt un caractère particulier 



 

 

puisqu'il s'agit d’une assemblée générale élective qui renouvellera un nouveau comité directeur pour 
l'association. 

À titre un peu plus personnel il s'agit de ma dernière assemblée générale en tant que président de 
l'association puisque comme vous le savez peut-être je ne me représenterai pas à ce poste pour le 
mandat à venir. Depuis un peu plus d'un an maintenant ma nouvelle activité professionnelle et 
l’éloignement ne me permettent plus de me rendre autant disponible que je le souhaiterais pour 
l'association. J'avais malgré tout souhaité terminer ce mandat et en assurer la meilleure transition 
possible avec les personnes qui reprendront le flambeau. 

Après ces 12 années passées au comité directeur de l'UGL, d'abord en tant que simple membre dès 
mes 16 ans, puis responsable technique puis vice-président et enfin depuis ces 4 dernières années en 
tant que président, j'ai pris un réel plaisir à contribuer au projet du club. Cela a été pour moi d’une 
grande richesse au quotidien. J'ai grandi et me suis construit à travers ce club et la gymnastique et 
j’espère avoir réussi à redonner autant qu’il m’a apporté. 

Je profite de cet instant devant cette assemblée pour remercier chaleureusement toutes les 
personnes avec qui j'ai collaboré tout au long de ces années, qui m’ont supporté et qui m’ont fait 
confiance et notamment l’ensemble de l’équipe actuelle du comité directeur : Aurore, Cécile, Cédric, 
Natacha, Delphine, Laurane, Mei-Yi, Luc, Mikaël, Isabelle, James, Latifa, Sandrine et bien sûr ma 
mère également. 

Je n’oublie pas non plus l’équipe des entraineurs salaries de l’association Martin (notre coordinateur 
technique), Murielle, Romain, Romane (et Hubert) ainsi que Rachid ex salarié de l’association. 

Si ce club se porte si bien aujourd’hui c’est grâce au formidable engagement de ces personnes et de 
tous les adhérents, parents et bénévoles qui donnent de leur temps à l’association ! 

Même si je quitte la présidence du club et prend un peu de recul avec l’association, je resterai un 
membre du comité directeur et tâcherai d’assister à la plupart des réunions même si c’est parfois à 
distance ! 

Je resterai un observateur attentif et Longwy restera mon club de cœur » 

Approbation PV AG 2022 : 

Le PV de l’Assemblée Générale du 25 novembre 2022 est soumis à l’approbation de l’Assemblée et 
approuvé à l’unanimité. 

Rapport d’activités 2022/2023 : 

Cécile Rousseau présente le rapport d'activités de la saison 2022/2023 (cf. annexe n°1). 



 

 

Rapport financier 2022/2023 : 

Nicolas Campanile présente le rapport financier de la saison 2022/2023 (cf. annexe n°2). 

Celui-ci fait apparaître un total de charges de 221 705,06€ et un total de produits de 217 517,69€ 
pour un résultat négatif de 4 187,37€. 

L'Assemblée Générale, après avoir entendu la lecture du rapport financier relatif à l'exercice clos le 
31/07/2023, approuve les comptes de cet exercice qui se soldent par un résultat négatif de 
4 187,37€ et décide d’affecter ce résultat en report à nouveau. 

Rapport d’orientation 2023/2024 : 

Cécile Rousseau dresse ensuite un premier bilan du début de saison 2023/2024 ainsi que les 
orientations pour cette saison (cf. annexe n°4). 

Budget prévisionnel 2023/2024 : 

Nicolas Campanile présente ensuite le budget prévisionnel 2023/2024 (cf. annexe n°4). 

L‘Assemblée Générale ordinaire approuve le budget prévisionnel présenté pour la saison 2023/2024 
qui fait apparaître un total de dépenses de 240 855€ et un total de recettes de 240 855€. 

Questions diverses : 

Aucune question n’est posée par l’Assemblée 

Interventions des élus & invités : 

La parole est ensuite donnée à Monsieur Serge Bernat, Adjoint aux Sports de la Ville de Longwy : 

Monsieur Bernat remercie Nicolas Campanile pour sa dernière invitation en tant que Président et 
pour le travail accompli au sein du club durant les 12 dernières années et plus particulièrement ses 
4 années en tant que Président. Il est persuadé que la future Présidente saura relever le défi encore 
mieux que Nicolas. Il souligne également le travail important réalisé par Aurore Kaluza pendant son 
mandat de Trésorière. Il constate que la gestion du club s’améliore d’année en année. Le nombre 
de licenciés remonte bien que les installations limitent la progression. Le club n’a jamais perdu son 
dynamisme, les entraîneurs sont motivés, le travail d’équipe est soutenu. Il constate que pas moins 
de 14 manifestations sont prévues pour la saison 2023-2024. Cela représente un travail épuisant 
avec l’organisation du Spectacle Art & Gym en apothéose qui est spectacle formidable bien que fait 
par des amateurs. Il assure le club du soutien toujours fidèle de la ville et souhaite bon travail au 
futur Comité Directeur. 



 

 

Nicolas Campanile remercie la Ville pour la qualité de ses installations qui émerveillent bien souvent 
les clubs extérieurs. 

Élection nouveau Conseil d’Administration : 

Après l’allocution des personnalités, le Président fait procéder à l’élection du nouveau Conseil 
d’Administration pour un mandat de 4 ans. 

14 personnes s’étaient portées candidates pour 15 postes à pourvoir et sont donc élues à 
l’unanimité : 

- Nicolas CAMPANILE 
- Sylvie CAMPANILE 
- James DECOUFLEY 
- Sandrine FERNANDEZ 
- Isabelle FERREIRA 
- Mei-Yi HO 
- Natacha JOLIBOIS 

- Aude LANG 
- Mikael MAAS 
- Delphine MARCHAL 
- Laurane NICOLAS 
- Luc NOZERET 
- Cédric RODRIGUES 
- Cécile ROUSSEAU 

Le Conseil d’Administration se compose désormais de 14 membres sur les 15 sièges disponibles et 
procèdera à l’élection de son bureau le mardi 17 octobre 2023 

Remerciements, remise de diplômes et récompenses : 

Cécile Rodrigues remercie Nicolas Campanile pour son mandat en tant que Président. 

Elle remet à Emie Nozeret son diplôme de mini coach obtenu la saison passée. 

Les juges ayant jugé pour l’UGL au cours de la saison 2022-2023 se voient remettre une chemise en 
remerciement. 

Finalement tous les gymnastes ayant participé à des compétitions fédérales la saison passée, se 
voient remettre une serviette aux couleurs du club en récompense. 

Nicolas Campanile clôture l’Assemblée Générale et invite les participants au verre de l’amitié. 

 

          La Secrétaire,  
          Sylvie CAMPANILE 

 


